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Szakmai tevékenység: 

- 1993-ig: Mérnökhallgatóként a távolsági rádió- és televízióvétel érdekelt, a tanulmányaim mellett 
TV DX-kísérleteket végeztem. 

- 1994-1997, TeleVox, Marosvásárhely: A PSTN digitalizációjával foglalkozó terület vezetőjeként 
több mint 10 új telefonközpont telepítését és integrációját koordináltam a Romtelecommal. 

- 1997–2001, Lambda Communications, Marosvásárhely: Saját vállalkozásom ügyvezetőjeként 
PSTN digitalizációval, vállalati hálózatokkal, HDSL-rendszerek OEM-összeszerelésével 
foglalkoztam.  
Munkám mellett 1997 és 2000 között a Gábor Dénes Főiskola marosvásárhelyi akkreditált 
előadóasszisztense voltam több tantárgyból, mint Távközlési rendszerek, Programozás. 

- 2001–2018, Ericsson Magyarország, Budapest: Kezdetben rendszertervezőként, majd a 
vezetékes értékesítési ágazat műszaki igazgatójaként dolgoztam. A hozzáférési és IP-hálózatok 
tervezése mellett 2007-től fokozatosan kezdem el foglalkozni a médiatechnológiával is. 2015-től 
a globális Deutsche Telekom értékesítési ágazat médiatechnológiai részét koordináltam és részt 
vettem az Ericsson több innovációs, startup-jellegű projektjében. Számos Ericsson szakmai 
napon és egyéb szakmai konferencián adtam elő. Rendszeres előadója voltam a HTE Infokom 
és MediaNet konferenciáknak. 

- 2019-től, MediaKind Global, Denver (távmunka): Az Ericsson média területeinek MediaKind-ba 
szervezése után kiemelt ügyfelek értékesítési vezetőjeként folytatom a tevékenységemet, 
valamint az egyesületi munkámat is. 

 

Eddigi közéleti tevékenység: 

A HTE szellemisége és küldetése nagyon korán megfogott, 2002 óta vagyok tagja a szervezetnek. 
Szívesen vettem részt a konferenciáinkon mint résztvevő, szervező vagy előadó. Többször publikáltam 
a Hírdástechnikában. 

Eddigi tevékenységemet a HTE egy egyesületi ezüst jelvénnyel, két arany jelvénnyel, 2023-ban Pollák-
Virág díjjal és 2025-ben Puskás Tivadar díjjal ismerte el. 

 

„Mit tervezek tenni a HTE érdekében? kérdésre válasz: 

Elsősorban szeretném a lehető legmagasabb szinten ellátni a tudományos területért felelős elnökségi 
teendőket. A HTE egy sikeres, nagy múltú szervezet; bízton építkezhetek tehát az elődeim kiváló 
munkájára és tapasztalataira. 

A HTE ugyanakkor azért tudott politikai és technológiai változásokat és forradalmakat túlélni, mert 
következetesen szakmai maradt és mert mindig megfelelő választ tudott adni a gyorsuló ütemű 
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változásokra. Ennek megfelelően meg fogom vizsgálni, hogyan tudunk az aktuális technológiai és 
gazdasági változásokra válaszolni, ilyen szempontok szerint átvilágítva a szakterület feladatait. 

Folytatom az Infocommunications Journal nemzetközi építését. Folytatom az együttműködést a Magyar 
Mérnöki Kamarával és a Hun-Ren kutatói hálózattal, feladatomnak megfelelően kapcsolatot építeni a 
kutatók és a gazdasági – informatikai, távközlési és média – szereplők között.  

Nagyon fontosnak tartom a meglévő nemzetközi kapcsolataink, mint az IEEE, fejlesztését is és további 
nemzetközi – elsősorban regionális – kapcsolatok kialakítását.  

Azon leszek, hogy a HTE többet adjon, több konkrét előnyt és lehetőséget nyújtson tagságának, 
elsősorban a fiatal kollégáknak. 

Mivel az együttműködésben és a konkrét akcióban hiszek, az Elnökség többi tagjával együttműködve 
szeretnék konkrét akciótervet kidolgozni az általunk közösen kritikusként meghatározott területeken. 


